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 Ciências do Desporto (2º ano)
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  Docente: Francisco Antunes
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  Engenharia de Gestão e Produção Industrial (3º ano)
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  Duração: 2h e 30m

*UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR*



www.ubi.pt/blocodenotas 

       Dep. de Gestão e Economia
Antes de iniciar as respostas leia atentamente as questões que lhe são colocadas.

Justifique todos os valores que achar convenientes.

I (4 valores)

Em 2001/10/31 a empresa Frequencius I, SA procedeu à análise do extracto da sua conta de depósitos à ordem, com os movimentos realizados na conta 121002, que a representa contabilisticamente. Deste processo concluiu--se o seguinte:

Saldo do extracto bancário = 
€ 7.250
Saldo da conta 121002 = 
€ 6.250
Por comparação dos movimentos efectuados verificaram-se as seguintes diferenças:

	1
	Aparece no extracto bancário o cheque 005 passado a J. Alves (nac./025) para pagamento da sua factura n.º 7665, no valor de € 1.000. Esta situação não aparece na contabilidade.

	2
	O cheque n.º 006 passado a Valente & Filhos, Lda (nac./342), no valor de € 500, para pagamento da factura n.º 3453 aparece nos movimentos da contabilidade, mas não no extracto bancário.

	3
	O cheque n.º 007 passado a Ramon & Perez, SA (Espanha./422), no valor de € 375, para pagamento da factura n.º 43 aparece nos movimentos da contabilidade, mas não no extracto bancário.

	4
	O depósito do cheque do cliente Pinto & Tinto, Lda (nac./073) na conta bancária da Frequencius I, para pagamento da factura n.º 460, já foi contabilizado, mas ainda não aparece disponível no extracto do banco.

	5
	O depósito na conta da Frequencius I efectuado pela empresa XPTO, Lda (nac./301) para pagamento da factura n.º 455, no valor de € 1.500 e que figura no extracto, não foi ainda contabilizado.


Pedido:  

Efectue a reconciliação bancária, efectuando no diário e no razão (forma simplificada) os lançamentos que achar convenientes Notas: O valor da diferença n.º 4 deve ser obtido por diferença de valores; o último número de lançamento no diário foi o 100; no razão comece com o n.º de fólio igual a 1.

II (16 valores)

Sabe-se também que a empresa em 2001/10/01, que se dedica à compra e venda de mercadoria A, tinha uma existência inicial de 1.000 unidades daquela mercadoria, valorizadas ao custo unitário de € 2,50, tendo efectuado as seguintes operações, durante o mês Outubro. Sabe-se também que a empresa está enquadrada no regime geral do IVA e utiliza o sistema de inventário permanente.

A empresa tem duas lojas e correspondentes caixas:
111 – Caixa da Loja 1








112 – Caixa da Loja 2

A conta de depósitos à ordem tem a seguinte divisão: 
12 – Depósitos à ordem








    121 – CGD








        121001 – Conta 58001








    122 – BCP








        122001 – Conta 227701
	Dia
	Descrição das operações

	1
	Factura n.º 1 de A&A (nac./001) relativa a 200 unidades da mercadoria A, ao preço unitário de € 2,5 + IVA a 17%. Guia de entrada n.º 2.

	4
	Factura n.º 10 da Imobilus, SA (nac./050) relativa à renda de Setembro das lojas da empresa, no valor de € 200 + IVA a 17%.

	7
	Factura-recibo n.º 22 de B&B (nac./002) relativa a 200 unidades da mercadoria A, ao preço unitário de € 2,00 + IVA a 17%. O pagamento foi efectuado com um cheque sobre a CGD – Conta 58001

	8
	Factura-recibo n.º 100 da Transportex, SA, relativa ao transporte das mercadorias do dia 7, no valor de  € 50,00 + IVA à taxa de 17%.

	9
	Guia de entrada n.º 3, relativa às mercadoria compradas no dia 7.

	13
	Transferência de € 200,00 da caixa da Loja 1, para a Loja 2 (nota de transferência n.º 10).

	14
	Factura-recibo n.º 336 da GALP, SA (nac./320) relativa a gasóleo para as viaturas da empresa, no valor de € 20,00 (IVA incluído à taxa de 17%).

	15
	Recepção dos € 200,00 transferidos na Loja 2 (nota de recepção de transferência n.º 10).

	16
	A Frequencius, SA obteve a aprovação do seu pedido de empréstimo no BCP, valor de € 25.000. O valor foi transferido para a conta à ordem da empresa (nota de crédito do BCP n.º 3401).

	21
	Factura n.º 654 à WX, SA (nac./500), referente a 450 unidades da mercadoria A, ao preço de venda unitário de € 4,00 + IVA a 17%. Guia de saída n.º 2.

	24
	Nota de crédito n.º 3422 da CGD, relativa a juros do depósito à ordem, no valor de € 75,00.


Pedidos:
a) Tendo em conta as informações fornecidas, proceda à classificação das operações anteriores [10 valores], preenchendo a ficha de armazém [2 valores].

b) Das operações que classificou, indique justificando uma que represente um facto patrimonial permutativo e outra com um modificativo [1 valor].

c) Em 31 de Outubro proceda ao apuramento do IVA do mês [3 valores].

	
	
	
	
	
	
	
	  Produto: 
	Mercadoria A

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	  Saídas ao custo:  ???
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dia 
	Operação
	Entrada
	Saída
	Existência

	
	
	Q
	C. U.
	Valor
	Q
	C. U.
	Valor
	Q
	C. U.
	Valor

	EI
	Existência inicial
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1.000
	€ 2,50
	€ 2.500

	28/09
	Guia de entrada n.º 1
	150
	€ 3,00
	€ 450
	 
	 
	 
	1.000
	€ 2,50
	€ 2.500

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	150
	€ 3,00
	€ 450

	30/09
	Guia de saída n.º 1
	 
	 
	 
	100
	€ 3,00
	€ 300
	1.000
	€ 2,50
	€ 2.500

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	50
	€ 3,00
	€ 150
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